
UN IMPERO IN DIFFICOLTA’
LE CAUSE DELLA CRISI

LOTTE TRA I GENERALI DELL’ESERCITO PER DIVENTARE IMPERATORI;

POCHI SCHIAVI PERCHE’ NON C’ERANO PIU’ GUERRE E QUINDI NEMMENO
PRIGIONIERI;
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2

NEL 395 D.C., DOPO LA MORTE DELL’IMPERATORE TEODOSIO, L’IMPERO FU DIVISO IN 2 PARTI:

IMPERO ROMANO D’OCCIDENTE CON CAPITALE MILANO;

IMPERO ROMANO D’ORIENTE  CON CAPITALE COSTANTINOPOLI.

3

TASSE SEMPRE PIU’ ALTE E AGRICOLTORI SEMPRE PIU’ POVERI;

4 L’ESERCITO ERA PIU’ DEBOLE E QUINDI L’IMPERO VENIVA SPESSO INVASO
DAI POPOLI NEMICI.

LA DIVISIONE DELL'IMPERO
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